



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ
Πατρ. Γρηγορίου Ε' 12, Τ.Κ.56123,Αμπελόκηποι



ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ,
ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ
& ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ



ΜΕ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΡΟΜΑ
ΔΗΜΟΥ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ

Επίσκεψη Υφυπουργού Κοινοτήτων της Πρίστινα, κ. Gazmen Salijejić

στο Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα Ρομά του Δήμου Αμπελοκήπων Μενεμένης

Την Τετάρτη 22 Μαρτίου 2023 πραγματοποιήθηκε επίσκεψη του Υφυπουργού της Πρίστινα κ. Gazmen Salijejić στο Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα Ρομά του Δήμου Αμπελοκήπων Μενεμένης.

Η συνάντηση οργανώθηκε στο πλαίσιο της συνεργασίας του Κέντρου Κοινότητας με Παράρτημα Ρομά με την Ομάδα Δράσης για την κοινωνική ένταξη των Ρομά στη Βόρεια Ελλάδα και τη Γενική Γραμματεία Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Καταπολέμησης της Φτώχειας.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης τα στελέχη είχαν την ευκαιρία να παρουσιάσουν τους βασικούς άξονες λειτουργίας του Κέντρου Κοινότητας, τις παρεχόμενες υπηρεσίες και τις δράσεις που έχουν υλοποιηθεί και σχεδιάζονται από τα στελέχη του Παραρτήματος Ρομά, με στόχο την ενίσχυση της τοπικής κοινότητας σε θέματα εκπαίδευσης, απασχόλησης, ψυχοκοινωνικής στήριξης και κοινωνικής ένταξης.

Η Προϊσταμένη του Τμήματος Υγείας, Πρόνοιας και Κοινωνικής Πολιτικής παρουσίασε το έργο του Παραρτήματος Ρομά ως μηχανισμού στήριξης των ωφελούμενων, τονίζοντας τη σημασία της συνέργειας και της δικτύωσης για την πολύπλευρη και αποτελεσματική στήριξη της κοινότητας.

Μέσα από τη συζήτηση και την ανταλλαγή απόψεων αναδείχθηκαν κοινές προκλήσεις και καλές πρακτικές για το σχεδιασμό στρατηγικών για την κοινωνική ένταξη των Ρομά.

Σχετικό δελτίο τύπου έχει δημοσιεύσει η Γενική Γραμματεία Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Αντιμετώπισης της Φτώχειας. Πληροφορίες στον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://egroma.gov.gr/%ce%b5%cf%80%ce%af%cf%83%ce%ba%ce%b5%cf%88%ce%b7-%cf%85%cf%86%cf%85%cf%80%ce%bf%cf%85%cf%81%ce%b3%ce%bf%cf%8d-%ce%ba%ce%bf%ce%b9%ce%bd%ce%bf%cf%84%ce%ae%cf%84%cf%89%ce%bd-%cf%84%ce%b7%cf%82-%cf%80/>



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης